Tema: N'pammaTuKa. Passiv.

3apascTByiTe, 9 Knacc!

CerogHa pabotaem Hag rpammaTtuKoit no teme  «laccuBHbIN 3a10r»
NocmoTpum BUAEOYPOK.

https://www.youtube.com/watch?v=IpswryzL p8

CTtpapgaTtenbHbin 3anor (Passiv)

[Maccue o603Ha4aeT ,qeﬁcmme, HanpaB/ieHHOE Ha nojgnexawee, TakKuMm
068&30M, nognexawliee B naccuBe ABAAETCA HE WUCNONTHUTEenNneM, a 06BEKTOM
AeNCTBU4A.

[MaccuB obpasyeTcsa OT NepexofHbIX [arosioB NP NOMOLLM BCMNOMOraTes/IbHOro
rnarona werden B COOTBETCTBYHLUEl BpeMeHHoil chopme W naptuuyuna I
OCHOBHOro rnarona. [na o6pasoBaHWA  BpPeMEeHHbIX hopM naccusa
BCNomoraTtesnbHblii  rnaron  werden ynoTpe6bnseTcs B COOTBETCTBYHLLEN
BpeMeHHoil chopme. NB! ans o6pasosaHus nepdpekta u narockBamnepdgekra
naccusa BMecTOo dhopmbl naptuyuna Il rnarona  werden  (geworden)
ynoTtpe6énsaetcsa popma worden.

Prasens: Der Roman wird gelesen.  PomaH ynTaeTcs.

Prateritum: Der Roman wurde PomaH yutancsa (uitanm).
gelesen.

Perfekt: Der Roman ist gelesen PomaH 6b11 npoymnTaH
worden. (untann).

Plusquamperfekt Der Roman war gelesen PomaH 6b1/1 npoymnTaH

: worden. (4ntann).

Futur I Der Roman wird gelesen PomaH 6yZeT uiTaTbCs
werden. (6yoyT unTaThb).

A ceiiyac npoiaém HebobLIONM OHNAMH TECT Ha 3aKpensieHune.

https://testedu.ru/test/nemeczkij-yazyik/8-klass/passiv.html

Pe3ynbTaT MNpUCbINAEM YYUTENIO HA SMEKTPOHHYIO MNOYTY.

*enato ycnexa!l!


https://www.youtube.com/watch?v=IpswryzL_p8
https://testedu.ru/test/nemeczkij-yazyik/8-klass/passiv.html

